
ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір укласти договір

1. Найменування замовника: Київська міська клінічна лікарня №6

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 25680355

3. Місцезнаходження замовника: 03680, Україна, Київська обл., проспект
Космонавта Комарова, 3

4. Конкретна назва предмета закупівлі 5. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

6.
Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Місце
поставки
товарів або
місце
виконання
робіт чи
надання
послуг

8. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг



Провітаміни, вітаміни й гормони; глікозиди та алкалоїди
рослинного походження та їхні похідні; антибіотики 21.10.5
(вітаміни та антибіотики). Кількість товарів: 1 Нікотинова
кислота або «еквівалент» 1 % 1,0 №10 уп-200 2 Глюкоза або
«еквівалент» 40% 20,0 № 10 уп-10 3 Мазь Левоміколь або
«еквівалент» 40,0 уп-40 4 Корглікон або «еквівалент» 0,6 1,0
№10 уп-50 Медико – технічні та якісні вимоги до предмету
закупівлі: 1 Нікотинова кислота або «еквівалент» 1 % 1,0 №10-
Розчин для ін’єкцій 1% по 1 мл в ампулах №10 уп 200 2
Глюкоза або «еквівалент» 40% 20,0 № 10 - Розчин для ін’єкцій
40% по 20,0 мл в ампулах №10 уп 10 3 Мазь Левоміколь або
«еквівалент» 40,0 - Мазь 40,0 уп 40 4 Корглікон або
«еквівалент» 0,6 1,0 №10 - Розчин для ін’єкцій 0,6 по 1,0 мл в
ампулах №10 уп 50. - Лікарські засоби мають бути
зареєстровані в Україні - Учасник обов’язково зазначає в
специфікації: (Торгова назва, Форма випуску, виробник,
одиниця виміру, кількість оптово- відпускна ціна ,
зареєстрована МОЗ України, ціна за одиницю, грн. без ПДВ, з
ПДВ,ПДВ, загальна сума в грн. з ПДВ. - Термін придатності
до закінчення реалізації повинен складати 80 % від основного
терміну придатності. - Термін придатності товару повинен
діяти протягом терміну встановленим виробником. - Учаснику
надати гарантійний лист ,стосовно дотримання терміну
придатності товару на момент поставки. - При постачанні
лікарських засобів цілісність упаковки та якісне оформлення
повинно бути без пошкоджень . - Доставка товарів
транспортом постачальника, завантажувально-
розвантажувальні роботи за рахунок постачальника. Вимоги
до кваліфікації учасників: Учасник повинен надати в
електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції
наступні документи: - Надати документи, що підтверджують
внесення відомостей щодо декларування оптово-відпускних
цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення до
Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби і вироби
медичного призначення (відскановану копію витягу з веб-
сайту МОЗ України з такою інформацією). У разі, якщо
внесення відомостей щодо декларування оптово-відпускних
цін на товар, який закуповується не передбачається вимогами
чинного законодавства України, учасник має надати
відсканований лист-пояснення відсутності такого документу
на даний товар. - Ліцензія «Державна інспекція з контролю
якості лікарських засобів Міністерства охорони здоров’я
України» Виробництво лікарських засобів,оптова та роздрібна
торгівля лікарськими засобами. - Копія свідоцтва про
державну реєстрацію(для юридичних осіб та суб’єктів
підприємницької діяльності) (у разі наявності) або Виписка з
Єдиного державного реєстру юридичної та фізичних осіб –
підприємств із зазначенням відповідних відомостей. - Копія
довідки ЄДРПОУ (для юридичних осіб) - Копія довідки про
присвоєння ідентифікаційного коду(для фізичних осіб) - Копія
довідки про взяття на облік платника податків. Інша
інформація: Документи, що підтверджують відповідність
вимогам до кваліфікації учасників та копія статуту (іншого
установчого документу, а також іншого документу (за
наявності), що підтверджують правомочність на укладення
договору про закупівлю), в паперовому вигляді, завірені
підписом та печаткою учасника, надаються замовнику
переможцем під час укладання договору про закупівлю за
вимогою замовника.
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9. Найменування учасника − переможця
процедури закупівлі (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи):

БаДМ-Б

10. Інформація про ціну пропозиції: 5 914,11 UAH з ПДВ


